Ассоциация клинических фармакологов Санкт-Петербурга
Комитет по здравоохранению Санкт-Петербурга
Научно-практическая конференция 
«Инновации в пульмонологии»
20 февраля 2020 

Место проведения: Санкт-Петербург, Батайский пер. д. 3A, гостиница «Сокос Олимпия Гарден»

Председатели: Хаджидис Александр Кириакович, Сычевская Людмила Сергеевна, Титова Ольга Николаевна

13:45-14:00 Регистрация

14:00-14:15 Приветственное слово

14:15-14:45 Хаджидис А.К. «Лекарственные средства для лечения заболеваний органов дыхания»

14:45-15:05 Яблонский П.К. «Инновации в пульмонологии»

15:05-15:25 Везикова Н.Н. «Доступность инновационной терапии бронхиальной астмы в условиях реальной клинической практики» 
15:25-15:45 Камаев А.В. «Тяжелая бронхиальная астма и атопический дерматит у подростков: новая возможность контроля для практикующего врача»  
15:45-16:00 Перерыв 
16:00-16:20 Сидоренко С.В. "Антибактериальная терапия инфекций органов дыхания"

16:20-16:40  Авдеев С.Н. «Антифибротическая терапия при ИЛФ и ИЗЛ»

16:40-17:00  Казанцев В.А. «Обструктивная патология легких: клинические рекомендации и реальная практика»

17:00-17:30 Дискуссия

17:30-18:00 Выдача свидетельств участия. 
www.clinicpharm.ru
ДОКЛАДЧИКИ

Авдеев  Сергей Николаевич - член-корреспондент РАН, профессор, д.м.н., главный внештатный специалист-пульмонолог Минздрава России, заведующий кафедрой пульмонологии ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России, г. Москва. 
Везикова Наталья Николаевна  - д.м.н., главный терапевт Республики Карелия,  профессор, зав.кафедрой госпитальной терапии ПетрГУ (Петрозаводск).
Казанцев Виктор Александрович - д.м.н., профессор, главный пульмонолог Комитета по здравоохранению Ленинградской области.
Камаев Андрей Вячеславович – к.м.н., доцент кафедры общей врачебной практики ПСПбГМУ им Павлова.

Титова Ольга Николаевна - профессор, главный пульмонолог Комитета по здравоохранению Санкт-Петербурга, директор НИИ пульмонологии.  
Сидоренко Сергей Владимирович - д.м.н., профессор кафедры микробиологии и микологии, руководитель отдела молекулярной микробиологии и эпидемиологии ФГБУ «Научно-исследовательский институт детских инфекций Федерального медико-биологического агентства», главный специалист микробиолог Комитета по здравоохранению Санкт-Петербурга.
Сычевская Людмила Сергеевна - начальник Управления по организации работы фармацевтических учреждений и предприятий Комитета по здравоохранению Санкт-Петербурга.

Хаджидис Александр Кириакович - главный клинический фармаколог Комитета по здравоохранению Санкт-Петербурга, Председатель правления «Профессиональной медицинской ассоциации клинических фармакологов Санкт-Петербурга», доцент кафедры аллергологии и клинической фармакологии СПбГПМУ.   
Яблонский Петр Казимирович - директор СПб НИИФ, главный хирург Комитета по здравоохранению СПб, главный специалист по торакальной хирургии и фтизиатрии Минздрава России, декан медицинского факультета СПбГУ, зав.кафедрой госпитальной хирурги СПбГУ. 
